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1 mancbipma

CanbICTblpMansl AekapT KoopauHaTanapbiH nanganaHbin
KepCeTInreH »asblk ourypanapgbl Cbi3biHOap
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A(100,100);

AB = LM = 150;
BL = MP = 50;
TR=50; PQ=350;




2 marncbipMa

CanbICTbipMarnbl AeKapT KoopaAuHaTtanapbiH navganaHbin
KepCeTINreH Xasblk dourypanapabl Cbi3blHOap
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A(100,100);
AB = NL = PQ = 150;
AH = 130; RP = RQ;
BK = 250; KP = 150;




3 mancbipmMma

CanbICcTbipMarnsl AeKapT KoopanHaTanapblH nanganaHbin
KepCEeTINreH »asblk ourypaHbl Cbi3blHOAP
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0(0,0);
OA = 60;

AB = BC = 120;




4 mancbipma

CanbICTbipMarbl NONAP KOOpAMHAaTanapbiH nanaganaHbin
AVpPbIC anTbIOYpbILL Cbi3biHAAP
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60°

0(0,0);
OA = OB = AB = 150:
ZAOB = 60°;




5 mancbipma

CanbICTbipManbl NONAp KOOpAMHAaTanapbiH nanganaHbin
AYpPbIC Ceri3dypblll Cbi3blHAAP
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/ 0(0,0);
AB =BC =CD =100;

OB = 0,5*AB/Sin22,5°;




6 mancbipma

CanbICTblpMarbl AeKapT KoopaAnHaTtanapbiH nanganaHbin
KepcCeTinreH »asblk purypanapgbl Ccbi3biHOap
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a=60; b=250;
c=40;d =100;




7 mancbipma

ANNUNC neH weHoObepnepai nanganaHbIn
MbiHa ourypaHbl Cbi3bliHAAP

0(0,0);
OA = OC = 150;

OB = 0D =100;




8 mancbipma

KepceTinreH xasblK dourypaHbl Cbi3blHAAP
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0(0,0); R,=30; R, = 75;
AB = 500; AD = 300;
O,P=0,Q=60;




9 mancbipma

LLleHOep AofanapblH NanganaHbin raHTena cbi3bliHAap

0(0,0); ZAOC = 60°;
OA = OC = 100;
AB = CD = 200;




10 mancsbipma

Annunc gofanapbiH NanaanaHbin Ol Cbi3biHAap

N
—

a= B = ¢ = 90°;
0,A = 100; OB = 120;
0,C= 90; OB = 120;
0,C= 30; 0,D = 70;
O.M = 125; MF = 30;
O_N=60; NF = 50;
O.N=80; AF = 30;

W N = W N




11 mancbipMa LLleHGep aoranapbiH NarganaHbin

TeMeHaeri dourypanapabl Cbi3blHOAP

R,

R,
' R, =120; R, = 80;
R, =200; R, = 140;
R, =140; R, = 60;
a=150; b =80;
c =60; d =120;




12 mancbipma

AW X8He KYH CbI3y

R, = 240; R, = 320;
R, = 160; a = 80; ¢ = 20; h =120;




13 mancbipma

JleHTa xaHe XXynabl3 Cbi3y

MN = 300; MP = 250;
OA =240; OB = 80;
a =18 B = 36°;




14 manceipma

»KasblK courypanap cbisy

%7
R,

a=600;
R, =120;
R, =100;
b = 400;
c = 250;
R, = 80;
R,=90;
a=120°
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16 mancbipma [eTanablH exi
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18 mancsbipma _
Baopuarm 3
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20 mancbipma [leTangblH ekl
NPOEKUNACHIH Cb|3y

Bapuoum 5
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NPOEKLMSACHIH CbI3y

Bopuaxwm 6

-~ -

SR e

6}@




22 mancbipMma
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Bopuagwm 8
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24 mancsbipma

BapuaHm :7
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25 manceipma [etanablH eki NPOEKUUACHIH CbI3y
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26 mancbipma

Bapuarm 3
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27 mancbipma

deuaHn74

[eTtanablH eKi NPOeKUNACHIH CbI3Yy
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29 mancsbipmMma

Bapuarm 6
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30 mancbipma [etangblH ekl NPOEeKUNACBHIH CbI3y
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31 mancbipma

Bapuanm 8
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32 mancbipma |El,eTaJ'I,EI,bIHI KUMaliapPblH CbI3Y

Horowémoe
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_ Cummempuunce
~ OumHecemnnoe cevewue

Hecummempuusos
Bunecennoe cevenue




33 mancbipma [eTtanablH eKi NPOEKUUACHIH YXBHe
KeCy KepIHICIH CbI3y




1 mancbipma

[leHeHiH
d npoekymsanaps.l

R, = 120;

O O R, = 80;
R, R, = 40;
R, . R, = 20;
a = 480;
k./ R, b = 320;

c =60;

{}E“ O d = 80;

e = 40;




[1eHeHIH Xannbl KepiHici




2 marncbipMa

AB =DC = 500;
BC = AD = 400;
KL = MN = 260;
LM = KN = 420;







3 mancbipma
N

-4

OA = OB = 260;
OC =OD =180;
KL = MN = 240;
LM = KN = 300;







4 mancbipma

240







5 mancbipma

OM = ON = 400;
0,A=0,M.= 0,D = 400;
0,B =0,C = 200;

0,P = 0,Q = 100;
0,Q=M,Q = 200;

KL = RS = 430;







6 mancbipma

OA = OB = 200;
OC = 250;
R,=150; R, =100;
R, =100; R, = 150;
R, =200; R, = 400;
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14 mancbipma
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15 mancbipma

A~A
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a =300
b =200
c =180
d =100
h=120
R, =30
R, =60
R,.=70
R, =100
R. =200
a=30°
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21 mancsbipma




22 mancbipma




23 mancbipma







25 mancbipma



26 mancbipma




27 mancbipma

| o ? 10
7 1///é¢ /Il"

;//7'//7//7/7/"

H
-




eSS _
...VW///// ..W_‘ |

28 mancbipma



29 mancbipma




30 mancbipma

?#45 -

BapuarHm 1

825.

e20 .

70

15

g 15 '
ol —— s |t Py

(74

4 4



L4 4

08

15

15

31 mancsbipma
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